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Семейные расходы

Семейные расходы
Опрос «ФОМнибус» 24–25 июля. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Как Вы, Ваша семья обычно распоряжаетесь своими доходами в повседневной жизни?
 данные в % от всех опрошенных
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По Вашему мнению, расходы в Вашей семье за последние  два-три месяца увеличились, 
уменьшились  или не изменились?
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Распределение в группах по доходу
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Семейные расходы

В одних семьях люди регулярно подсчитывают расходы, в других семьях этого не делают. А в Вашей 
семье принято или не принято регулярно вести учет расходов?

По Вашему мнению, расходы в Вашей семье за последние два-три месяца увеличились, уменьшились 
или не изменились?

Назовите, пожалуйста, три самые большие статьи расходов в Вашей семье. (Открытый вопрос.)

 данные в % от всех опрошенных
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